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Un outil de conservation de l'effectif abordable – le régime mon épargne SunAvantageMD pour vos employés


[bookmark: Text5]Monsieur, ou Madame, (selon le cas)



En tant que propriétaire d'une petite entreprise, vous savez à quel point il est important d'attirer et de conserver les bons employés. Un environnement de travail et un programme de rémunération vous permettant de conserver vos meilleurs employés peuvent représenter un avantage concurrentiel considérable. 

Je peux vous aider à y parvenir. Un régime collectif d'épargne comme le régime mon épargne SunAvantage de la Sun Life offre à vos employés un avantage extrêmement précieux – un moyen simple et efficace de les aider à épargner pour l'avenir. Mieux encore, il ne vous en coûte rien de l'offrir.

Grâce à mon épargne, vos employés profitent de tous les avantages qu'il y a à épargner par l'entremise du plus important fournisseur de régimes collectifs de retraite du Canada :
· Une gamme de placements soigneusement étudiée comprenant des options actives et passives.

· L'accès à deux combinaisons de produits d'épargne – vous choisissez celle qui répond le mieux aux besoins de votre entreprise :
· Option 1 : un régime enregistré d'épargne-retraite (REER), un régime de participation différée aux bénéfices (RPDB) et un compte d'épargne libre d'impôt (CELI). 
· Option 2 : un régime enregistré d'épargne-retraite (REER) et un compte d'épargne libre d'impôt (CELI).
· Le pouvoir d'achat de groupe, qui permet l'application de frais de gestion de fonds souvent inférieurs à ceux qui sont imputés aux épargnants individuels.

L'accès en tout temps à leur compte – ainsi qu'à un soutien personnalisé et professionnel les jours ouvrables par l'entremise du Centre de service à la clientèle de la Sun Life. De plus, la Sun Life prend en charge toute la gestion administrative et la tenue des registres relative aux placements, et il ne vous en coûte absolument rien pour offrir le régime. 

Vous trouverez ci-joint une brochure qui présente plus en détail le fonctionnement du régime mon épargne. Veuillez prendre quelques minutes pour la parcourir. J'aimerais vous appeler au cours des prochaines semaines pour répondre à toutes vos questions. Je me ferai un plaisir d'arranger un rendez-vous avec vous pour discuter de la façon dont mon épargne peut offrir à votre entreprise et à vos employés un programme d'épargne-retraite précieux et efficace.

Entretemps, si vous avez des questions, n'hésitez pas à m'appeler au XXX XXX-XXXX ou à m'envoyer un courriel à l'adresse nom.prenom@societeabc.com au moment qui vous convient. Je me réjouis à l'avance de discuter avec vous.
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