


ligne d'objet : (Nom), aurez-vous assez d’argent pour prendre votre retraite? Voici comment le découvrir.

Bonjour (Nom),
Vous ne pensez peut-être pas encore à la retraite. Mais vous pouvez commencer par faire trois petites choses qui vous aideront à long terme.
La Sun Life met à votre disposition un éventail d’outils et de ressources pour la retraite. Vous pouvez les utiliser pour déterminer combien épargner et comment investir votre argent.
Voici trois suggestions :
1. Remplissez le Planificateur de retraite
Découvrez combien vous devez épargner maintenant pour avoir le revenu de retraite que vous voulez. Ouvrez une session sur masunlife.ca et sélectionnez Gérer le régime > mon plan > Outils > Planificateur de retraite. Ça vous prendra moins de 10 minutes!

2. Découvrez votre profil d’épargnant
Répondez à 10 questions simples pour connaître votre profil d’épargnant. L’outil Répartition de l’actif vous aidera à comprendre votre degré de tolérance au risque. Vous saurez ainsi quel type d’épargnant vous êtes. Ouvrez une session sur masunlife.ca et sélectionnez Gérer le régime > mon plan > Outils > Répartition de l’actif.

3. Assistez à un webinaire GRATUIT sur le mieux-être financier
Allez à sunlife.ca/monargent pour trouver un webinaire qui vous intéresse et vous y inscrire!

N’oubliez pas que la Sun Life est toujours là pour vous aider.
Vous pouvez obtenir du soutien par téléphone. Sinon, ouvrez une session sur masunlife.ca et cliquez sur clavardez maintenant avec un représentant du Centre de service à la clientèle.
Pensez aussi à télécharger l’appli ma Sun Life mobile à partir de Google Play ou de l’App Store d’Apple. Vous pourrez vérifier vos soldes, suivre vos placements et verser des cotisations occasionnelles où que vous soyez. Vous pourrez même l’utiliser pour appeler la Sun Life!
Consultez masunlife.ca pour accéder à d’autres outils, articles et vidéos.

Cordialement,
(Nom)



