ligne d'objet : Vous partez bientôt à la retraite? Voici 3 choses que vous pouvez faire.

Bonjour (Nom),
Vous partirez bientôt à la retraite.
La Sun Life met à votre disposition un éventail d’outils et de ressources pour vous préparer à ce nouveau chapitre.
Voici trois suggestions :
1. Parlez à un consultant-retraite de la Sun Life
Un consultant-retraite autorisé peut vous expliquer vos options de revenu et d’assurance. Il peut aussi passer en revue vos placements pour s’assurer qu’ils cadrent avec vos objectifs et votre tolérance au risque. De plus, vous pouvez lui demander de vous aider à regrouper votre épargne dans le régime. Ainsi :
· Vous aurez un portrait d’ensemble de votre situation financière.
· Vous gérerez votre épargne plus facilement.
· Vous pourriez réaliser des économies sur les frais de placement. Appelez au 1-855-864-5989, du lundi au vendredi entre 8 h et 20 h HE.

2. Apprenez comment transformer votre épargne en revenu
N’oubliez pas qu’en tant que Client de la Sun Life, vous avez accès à des produits de retraite à des taux de groupe. Cela vous aidera à faire durer votre argent plus longtemps! Cliquez ici pour en savoir plus.

3. Consultez la page Planifier la retraite idéale sur masunlife.ca 
La page Planifier la retraite idéale est un bon endroit pour vous renseigner sur la retraite. Vous y trouverez des articles sur les produits de revenu de retraite, l’assurance et d’autres sujets. Ouvrez une session sur masunlife.ca et sélectionnez Gérer le régime > mon plan > Information > Planifier la retraite idéale.

N’oubliez pas que la Sun Life est toujours là pour vous aider.
Pensez aussi à télécharger l’appli ma Sun Life mobile à partir de Google Play ou de l’App Store d’Apple. Consultez masunlife.ca pour accéder à d’autres outils, articles et vidéos.

Cordialement,
(Nom)

