

Recommandation de rente à constitution immédiate acceptée intégralement – durée garantie choisie par le client
Bonjour <<PRÉNOM DU CLIENT>>,
Merci de m'avoir rencontré pour discuter de votre situation financière.  Je vous écris pour vous expliquer pourquoi certains produits vous ont été recommandés.  
Comme convenu, vous avez souscrit une rente à constitution immédiate offerte par <<NOM DE L'ASSUREUR>>. Le montant de la prime est de XXX,XXX $ et vous recevrez vos paiements de revenu <<tous les mois, tous les trimestres, deux fois par année, une fois par année>>.  

Lors de notre rencontre, vous avez dit que vous vouliez <<SITUATION DU CLIENT ET POURQUOI VOUS RECOMMANDEZ LE PRODUIT, par exemple, recevoir un revenu garanti <<pour la vie / pendant  XX années>>; vous souhaitiez également que les paiements continuent d'être versés à vos bénéficiaires en cas de décès. 
Ce produit répondra à vos besoins <<PRÉCISER COMMENT LE PRODUIT RÉPONDRA AUX BESOINS DU CLIENT, par exemple, en vous procurant un revenu garanti <<pour la vie / pendant XX années>>. De plus, le contrat de rente peut être assorti d'une durée garantie au moment de l'achat, ce que vous avez convenu de faire et ce pour une période de XX ans. Cela signifie que si vous décédez au cours de la période garantie, les paiements continueront d'être versés à vos bénéficiaires pour le reste de la période, ou vous bénéficiaires pourront recevoir une somme forfaitaire correspondant à la valeur actuelle des paiements.

Je vous invite à lire le contrat de rente à constitution immédiate lorsque vous le recevrez, car il donne tous les renseignements sur ce produit. Si vous avez des questions au sujet du contrat, n'hésitez pas à communiquer avec moi au <<NUMÉRO DE TÉLÉPHONE ET ADRESSE COURRIEL>>.

Si l'un des renseignements qui précèdent est incorrect, veuillez m'en informer immédiatement.

Vous devriez conserver cette lettre avec votre contrat pour vous rappeler la raison d'être de la rente à constitution immédiate.
 
Merci.
<<NOM DU CONSEILLER>>
<<INFORMATION SUR LE PRODUIT>>


Préciser l'assureur et de l'information de base sur le produit souscrit par le client. Des renseignements supplémentaires se trouvent dans le contrat et il en est fait mention ailleurs dans la lettre. 


Rente à constitution immédiate


Revenu de retraite SunFlex





<<SITUATION DU CLIENT ET POURQUOI VOUS RECOMMANDEZ LE PRODUIT>>


Inclure un paragraphe sur la situation actuelle du client et sur le besoin d'un produit de rente à provision cumulative particulier.





Ce modèle présente une situation où le client a décidé d'ajouter une période garantie au contrat. Si le client ne choisit pas cette option, il faut modifier ce paragraphe en conséquence tout en précisant ce à quoi il renonce.





<<PRÉCISER COMMENT LE PRODUIT RÉPOND AUX BESOINS DU CLIENT>>


Inclure un paragraphe dans lequel vous précisez pourquoi votre recommandation permet de répondre aux besoins du client.


<<Une note au sujet des fonds communs de placement>>


Si vous avez un permis de fonds communs de placement, inclure dans le paragraphe d'ouverture la phrase que voici : «Cette lettre ne couvre pas les solutions de fonds communs de placement dont nous avons parlé».
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