

Exécution d'un ordre – Assurance
Bonjour <<PRÉNOM DU CLIENT>>,
Merci de m'avoir rencontré pour discuter de votre situation financière.  Je vous écris pour vous expliquer pourquoi certains produits vous ont été recommandés.
Lors de notre rencontre, je vous ai recommandé de souscrire un contrat d'assurance-vie <<TYPE DE PRODUIT>>, d'un montant de <<CAPITAL NOMINAL>>. Il s'agit d'un contrat <<NOM DU PRODUIT>> qui est offert par <<NOM DE L'ASSUREUR>>. 
Comme vous me l'avez demandé, j'ai présenté une proposition relativement au produit. 
Ce contrat peut répondre à vos besoins d'assurance <<PRÉCISER COMMENT LE PRODUIT RÉPONDRA AUX BESOINS DU CLIENT. Par exemple, Cette assurance temporaire de 20 ans d'un capital assuré de 500 000 $ correspond à la durée et au montant de votre prêt hypothécaire>>. Vous trouverez ci-joint un document d'information sur ce produit.
Si l'un des renseignements qui précèdent, sur vous ou sur vos besoins, était inexact, veuillez m'en informer immédiatement.
Vous devriez conserver cette lettre dans vos dossiers personnels pour vous rappeler la raison d'être de la police.
J'apprécie la confiance que vous m'accordez pour vous aider à trouver les solutions qui vous conviennent. Si vous avez des questions au sujet du contrat, n'hésitez pas à communiquer avec moi au <<NUMÉRO DE TÉLÉPHONE ET ADRESSE COURRIEL>>.  Je suis là pour vous aider.
Merci.
<<NOM DU CONSEILLER>>
<<INFORMATION SUR LE PRODUIT>>


Inclure l'information de base sur le produit que vous recommandez comme le type d'assurance et le nom du produit. Des renseignements détaillés sur le type de produit sont inclus dans le dépliant sur le produit. Il en est fait mention ailleurs dans la lettre. 


Assurance temporaire


Assurance-vie permanente


Assurance-vie universelle


Assurance-vie entière avec participation


Assurance maladies graves


Assurance soins de longue durée


Assurance-santé personnelle





<<PRÉCISER COMMENT LE PRODUIT RÉPOND AUX BESOINS DU CLIENT>>


Inclure un paragraphe précisant pourquoi cette solution particulière peut répondre aux besoins du client. 


<<Une note au sujet des fonds communs de placement>>


Si vous avez un permis de fonds communs de placement, inclure dans le paragraphe d'ouverture la phrase que voici : «Cette lettre ne couvre pas les solutions de fonds communs de placement dont nous avons parlé».
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